
Πρόγραμμα υποτροφιών : ΑΙΕΝ ΑΡΙΣΤΕΥin 

Θα θέλαμε να γνωστοποιήσουμε στην διεύθυνση και στο σύλλογο γονέων 
και κηδεμόνων του 1oυ Γενικού Λυκείου Ραφήνας, την δυνατότητα 

ένταξης των κορυφαίων βαθμολογικά μαθητών σας στα κλιμάκια 
της Αττικής, αναφορικά με το Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Microsoft Office 

Specialist PowerPoint. 
   

Τα οφέλη των μαθητών σας: 

 Όλοι οι μαθητές θα αποκομίσουν γνώσεις προχωρημένου επίπεδο, 
σε μια πρότυπη ύλη που έχει σχεδιαστεί αποκλειστικά για 
κορυφαίους μαθητές.  

 Θα έχουν την ευκαιρία να γνωρίσουν άλλους μαθητές υψηλών 

βαθμολογιών.  
 Στο τέλος των μαθημάτων, θα έχουν την δυνατότητα να 

συμμετάσχουν με αξιώσεις, στην προκριματική φάση του 
Πανελληνίου Πρωταθλήματος Microsoft Office Specialist, όσοι το 

επιθυμούν.  
 Κάποιοι θα έχουν την μοναδική εμπειρία πρόκρισης στον 

Πανελλήνιο τελικό με τους 100 καλύτερους μαθητές της χώρας, 
εφόδιο για το αυριανό βιογραφικό τους. 

 Ένας μαθητής, θα εκπροσωπήσει την Ελλάδα στον Παγκόσμιο 
τελικό του 2024 

   
Σκοπός μας είναι: 

 Να επιβραβεύσουμε τις προσπάθειες των μαθητών. 
 Να παρέχουμε γνώσεις υψηλού επιπέδου Πληροφορικής, ώστε να 

προκύψουν νέα ταλέντα για το Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Microsoft 

Office Specialist PowerPoint. 
 Να αναδείξουμε τον επόμενο Έλληνα πρωταθλητή που θα 

εκπροσωπήσει τη χώρα στο παγκόσμιο πρωτάθλημα, τον Ιούλιο του 
2024 στην Disneyland των Ηνωμένων Πολιτειών. 
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Οι μαθητές σας έχουν την δυνατότητα ενεργοποίησης υποτροφίας, 
διάρκειας τριών μηνών (25 διδακτικών ωρών), στο γνωστικό αντικείμενο 

του PowerPoint, υπό την καθοδήγηση του προπονητή της Εθνικής 
Ελλάδας Microsoft Office Specialist Ασλανίδη Παναγιώτη. 

 
Δυνατότητα ενεργοποίησης υποτροφίας έχουν: 

Για τα Γυμνάσια οι σημαιοφόροι της Γ’ Γυμνασίου και οι παραστάτες της 
Β’ και της Γ΄ Γυμνασίου, καθώς επίσης και οι μαθητές που συμμετείχαν 

στην κλήρωση για τις αντίστοιχες θέσεις. 
Για τα Λύκεια οι παραστάτες της Α' και Β' Λυκείου, καθώς επίσης και οι 

μαθητές που συμμετείχαν στην κλήρωση για τις αντίστοιχες θέσεις.  
 

Οι παραπάνω μαθητές θα πρέπει να έχουν και βαθμολογία μεγαλύτερη ή 
ίση του δεκαεννέα κατά την περσινή σχολική χρονιά. 

 
Τα κλιμάκια όλης της χώρας θα παρακολουθήσουν την εκπαιδευτική 

διαδικασία μέσω σύγχρονης εξ αποστάσεως εκπαίδευσης. 
  

  
 

 

Μπορείτε να εκτυπώσετε ή να αποστείλετε με email στους δικαιούχους μαθητές σας, την 

ενημερωτική  επιστολή υποτροφίας από εδώ. 

  

Μπορείτε να επισκεφθείτε το αρχείο των Συχνών Ερωτήσεων, που μας υποβάλουν οι 

διευθύνσεις και οι σύλλογοι γονέων και κηδεμόνων των σχολείων κάθε χρόνο, για να 

πάρετε περισσότερες πληροφορίες από εδώ. 
  

  
 

 

Το 2022, χάρη στην συνεργασία 178 δημόσιων σχολείων, εκατοντάδες 
κορυφαίοι μαθητές απέκτησαν προχωρημένες δεξιότητες.  

Οι 9 από αυτούς κατατάχθηκαν στους 10 κορυφαίους στη Ελλάδα.  
Ένας από αυτούς ταξίδεψε στην Αμερική για να εκπροσωπήσει την 

Ελλάδα στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα. 
Σας ευχαριστούμε! 

 

 Σωτήριος Κούρος – μαθητής Γυμνασίου Παλλήνης – Πανελλήνιος 
Πρωταθλητής. 

 Αλέξανδρος Αδάμ Λεκάκης – μαθητής Λυκείου Δράμας – 
Πανελλήνιο Χάλκινο μετάλλιο. 

 Μαρία Δάλλα, μαθήτρια Λυκείου Θεσσαλονίκης - 4η στην Ελλάδα. 
 Χρυσούλα Μαρία Παλαμούτη, μαθήτρια Γυμνασίου Λυκόβρυσης 

Αττικής - 5η στην Ελλάδα. 

https://server65.mailstudio.gr/link.php?M=16405146&N=20199&L=21818&F=H
https://server65.mailstudio.gr/link.php?M=16405146&N=20199&L=21819&F=H
https://server65.mailstudio.gr/link.php?M=16405146&N=20199&L=21819&F=H


 Χρήστος Κιοφτετζής, μαθητής Λυκείου Καβάλας - 6ος στην Ελλάδα 

 Δανάη Κλητήρα, μαθήτρια Λυκείου Θεσσαλονίκης - 7η στην 

Ελλάδα. 
 Αλεξάνδρα Διαμαντοπούλου, μαθήτρια Γυμνασίου 

Κρυονερίου  Αττικής - 8η στην Ελλάδα 

 Ελένη Καρακασίδου, μαθήτρια Γυμνασίου Καλαμαριάς - 9η στην 

Ελλάδα. 
 Οδυσσεύς Φέντος, μαθητής Λυκείου Σκύδρας - 10ος στην Ελλάδα. 

  

9 στους 10 πρώτους στην Ελλάδα, ήταν μαθητές δημόσιων σχολείων το 
2022. 

 

  
 

 

Η προπονητική ομάδα του ΑΙΕΝ ΑΡΙΣΤΕΥin παραμένει στην διάθεση για 
οποιαδήποτε ενημέρωση και πληροφορία, καθημερινά από τις 10:00 έως 

την 13:00 
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